■李娜獲勝後揮拍向

觀眾致謝。 美聯社

輕取對手連續四年晉澳網16強

A 28

突如其來的小雨為18日 的澳洲網球公開賽(簡 稱澳網)女單比賽帶來一絲 清涼,承蒙「老天眷顧」的 李娜延續了良好的手感, 成功「復仇」去年溫網 第二輪爆冷擊敗自 己基斯迪亞,連 續四年晉級 16強。



夕口果首盤6:4拿下還稍顯波折的話,那麼李娜在 實現「送蛋」對手的壯舉,但連破基 斯迪亞四個發球局,6:1輕鬆拿下的表 現顯然是「瑕不掩瑜」。

如此火熱的狀態也讓中國一姐「賽季衝擊 世界前三」的目標變得近在咫尺。對此,李

> 世界羽聯日前公佈最新一期 世界排名,中國隊依舊佔據女 單、女雙和混雙三項第一。男 單缺陣已久的林丹,已經跌出 前十排在第十三位,諶龍次 席,杜鵬宇升至第三,陳金排

男雙蔡贇/傅海峰第六,小

將洪煒/沈燁升至第四,丹麥

名將摩根森/鮑伊列在頭名。

女單李雪芮第一,女雙田卿/

趙芸蕾和混雙徐晨/馬晉也分

姚雪大馬賽晉級

另外,正在吉隆坡進行的馬

來西亞羽毛球超級賽,男單國

羽獨苗高歡不敵印尼的索尼,

國羽無人能晉級八強; 女單小

花鄧旋、姚雪晉級,但在八強

賽中,姚雪以21:8、18:

21、21:12淘汰鄧旋,成為唯

一躋身四強的中國球手。另

外,女雙馬晉/湯金華、混雙

邱子瀚/趙芸蕾也齊齊出局,

僅包宜鑫/田卿表現強勢,

21:10、21:18挫丹麥對手晉

級四強。

在第四,李宗偉榜首。

別排在各自項目首位。

跌

心」:「如

實現起來很難,但如 果沒有這個目標,也許

目前世界第六的位置看起來還不錯,而那樣 就會讓人不再有那麼強的動力,所以這就是 我為甚麼還要在場上不斷推動自己前進的原

至於心態的調整,自言「無論場上場下, 都會放鬆下來」的李娜坦承,關鍵還是不和 自己「較勁」。她告訴記者:「跟着比賽感覺 走,不過多糾結於之前的得失分,如果總和 自己『擰』着,就會浪費不少精力。

現年31歲的李娜在2011年奪得法網女單冠 軍後曾在世界排名榜上排到第四位,那是她 職業生涯最高排名。

鄭潔發球保守遭淘汰

而稍早結束的另外一場比賽中,鄭潔未能 再現上輪「驚天逆轉」的好戲,在決勝盤一 度5:3領先的情況下慘遭逆轉,1:2憾負此 前兩度戰勝過的德國選手格爾格斯,止步第 三輪,使得與李娜會師下一輪「中國打吡」 的「美夢」破滅。

「今天的發球不是很好,尤其到

了比賽最後階段打得有點保守。」鄭潔賽 後有些遺憾。

鄭潔表示:「本來發球就不是我的強 項,今天打到最後也有點保守,只是想把 球發進去,沒有注重動作和落點的變 化。而且最後四局格爾格斯的確打得很 好, (回球) 基本都線上附近,沒有給 我太多機會。」

對於加強發球的問題,鄭潔説 腰間盤突出,發球練多了腰又不 行,所以現在每天只能練半小時 到一小時左右,挺矛盾的。|

由此看來,要想像在2008年 闖進溫網四強一樣再次在大滿貫上打出更好 的成績,鄭潔必須盡快解決自己的發球問 ■中新社、新華社

阑细目五虾分寒里

/关闷!门山	ロレノ	貝木
女單(第三輪)		
鄭潔	1:2	格爾格斯
A.拉雲絲卡(4)	2:0	沃特森
李娜(6)	2:0	基斯迪亞(2
維納絲威廉絲(25)	0:2	舒拉寶娃(2

3:0 史迪柏尼克(31) 祖高域(1) 沃達斯科(22) 3:2 安德森 3:1 梅爾澤(26) 巴格達迪斯

貝迪治(5) (27)(2)

中國金花鄭潔在隨後的女子雙打比賽中 並沒有重蹈覆轍,聯手西班牙的維域絲 以兩個6:3戰勝古絲妮索娃/域馬亞, 攜手海峽組合彭帥/謝淑薇挺進16強。

鄭潔與維域絲先後製造了12個破發點 並破掉古絲妮索娃/域馬亞6個發球局, 輕鬆晉級的兩人將與伊達公子/桑通哈

的組合爭奪一個八強席位。賽後,鄭潔 欣慰地説:「雖然(單打)輸了,但這場 比賽給我的信心很好。對手近來上升勢 頭很足,能有這樣的(獲勝)機會,自 己還是比較滿意。」

海峽組合彭帥/謝淑薇直落兩盤用6: 2、6:4戰勝法國的帕蒙蒂爾/約翰森順 利躋身16強;第3輪爭奪,她們將遭遇

子、意

大利的艾蘭妮和雲絲。

另外,在混合雙打比賽,中國金花晏 紫和墨西哥的S.岡薩雷斯配對,結果這 對跨國組合以兩個6:2的比分橫掃帕謝 克/佩亞輕鬆晉級16強。

■香港文匯報記者 陳曉莉

委會的簽約儀式時透露,兩屆奧運拳擊金牌得主鄒

塵上,但常建平在接受《新京報》訪問時並沒有明 確鄒市明征戰職業拳壇的傳聞,但卻證實鄒市明已 從國家隊退役。

辦完了。至於去不去打職業比賽,這個由省市決 定。我不知道他要去打職業比賽的事情,他也沒有 跟中心溝通。如果去打職業比賽的話,全運會肯定 沒法參加了。」常建平表示。

此前,有消息稱鄒市明可能打完全運會後再征戰 職業拳壇。不過,目前最新的消息是鄒市明將於下

奧運會,2金1銅的成績非常 輝煌。作為他以前的領導,我對 他表示祝福。鄒市明的轉型對中國 拳擊隊的其他專業隊員來説是個激

勵,是一條新的出路。」 ■香港文匯報記者 陳曉莉

鄒市明

出生地:貴州省遵義市綏陽縣

出生日期:1981年5月18日 身高:1.62米

體重:48公斤

2004年雅典奧運會拳擊48KG銅牌 2007世界拳擊錦標賽48KG冠軍

2008年北京奧運會拳擊48KG金牌 2012年倫敦奧運會拳擊49KG級冠軍

國足反勝西乙球隊 新年首勝

香港時間18日凌晨,中國男足在西班牙拉練的 第二場熱身賽中,以2:1反勝西乙球隊聖費爾南 多,獲得新年的首場勝利。

> 汲取上一場比賽替補陣容首發被西乙球 隊連進兩球的教訓,甘馬曹在本場比賽的 首發陣容中調配了多名主力出戰。但主隊 在上半場也派出全主力應戰,開場僅11分 鐘就以1:0領先,隨後國足加強了攻 勢,並在第31分鐘由趙旭日將比分扳 平。由於聖費爾南多在21日還有聯賽, 下半場更換了除門將外的10名球員,國 足在第72分鐘由邊鋒于海再進一球, 以2:1反超。此後,剛轉會廣州 恒大的馮仁亮還有一次擊中橫 樑的進球機會,國足最終將

> > 與上一場0:2不敵 聖盧克諾競技隊相 比,被分在同一區的聖費爾

2:1的比分保持到終



南多隊排名要高出10多位,實力也稍強,而國足 第一階段體能訓練也基本結束,開始適應西班牙 當地的氣候和環境。有趣的是,由於有西班牙名 帥甘馬曹的緣故,本場比賽竟對外售票,票價為 5歐元,14歲以下兒童免費,但現場球迷寥寥無

國乒選拔賽 許昕升第1 2013年「直通巴黎」中國 男乒第二階段選拔賽昨又結 東三輪比賽,許昕**(見圖**)三 戰三勝,先後以3:0橫掃馬 龍和張繼科,又3:2險勝小 將樊振東,與馬龍和張繼科 一樣戰績是10勝3負,根據 勝負關係,許昕升至第一,

■鄒市明於08年北京奧

運勇奪金牌。 資料圖片

馬龍第二,張繼科第三。今天上午將展開最後三輪比賽的 爭奪,屆時排名前四的選手將進入第三階段選拔賽,與票 選前三的王皓、馬琳和郝帥以及教練組選出的兩位選手, 共9人爭奪5張世乒賽單打資格。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

國象名將討薪事件解決

中華拾錦

經過有關各方在18日上午進行的協商,中國國際象棋名 將王玥15日在微博上爆出的被欠薪一事已經得到妥善解 决。王玥也在當天12時18分更新了自己的個人微博,他在 微博中感謝各方所做出的努力及關心,並刪除了之前發佈 的關於討薪的微博。1月15日,天津隊的王玥在微博上爆 出自己被租借到秦皇島晚報隊參加去年國際象棋乙級聯賽 時應得的20萬元獎金被拖欠了5個月。 ■新華社

WCBA季後賽誕最後四強

WCBA(中國女籃甲級聯賽)季後賽首輪第二回合17日晚展 開,結果三局兩勝制的八進四較量在同一天全部決出了四 強席位歸屬,山西、浙江、瀋部和北京「一場都不想多 打」,以相同的2:0戰勝各自對手,會師準決賽。WCBA季 後賽準決賽將於1月22日開打,屆時瀋部將坐鎮主場迎戰 浙江隊,北京隊將在主場對壘山西隊。 ■新華社



鄒市明退出國家隊

市明已從國家隊退役。 近來,關於鄒市明即將征戰職業拳壇的消息甚囂

「他(鄒市明)已經從國家隊退役了,相關手續都

周在京召開征戰職業拳壇的簽約發佈會。

雖然並未得知確切消息,不過身為拳跆中心主 任,常建平仍對鄒市明送上祝福:「他參加了3屆

新華社

■趙旭日(左)為國足破門建功。